
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

імені ДМИТРА МОТОРНОГО 

 

ПРОТОКОЛ  

 

26 лютого 2021р.        м. Мелітополь    № 4 

    

засідання студентської ради факультету Економіки та бізнесу  

студентського самоврядування щодо розгляду проекту ОПП Фінанси, 

банківська справа та страхування першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти та корегування навчального плану зі спеціальності  

072 «Фінанси, банківська справа та страхування» на 2021-2025 рр. 

 

Голова засідання: голова студентської ради факультету економіки та бізнесу, 

студентка 31 ФБС групи-  Кравець З.В. 

Секретар засідання: член студентської ради факультету економіки та бізнесу, 

студент 11 МБ ФБС групи - Мазурова І.В. 

 

ПРИСУТНІ: голова студентської ради факультету ЕтаБ Кравець З.В., члени 

студентської ради: Гришко Р.С., Клімова А.О. – студентки 31 ФБ групи; 

Марченко К.Ю. – студентка 21 МБ ФБ групи, Мазурова І.В., Чукіна К.Ю., 

Щебликіна В.М. – студентки 11 МБ ФБ групи, Тутова А.С., Барабан М.С. – 

студенти 21 ФБ групи 

ЗАПРОШЕНІ:  

Захарова Наталія Юріївна - гарант освітньої програми, керівник 

проектної групи, к.е.н., доцент кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування ТДАТУ; 

Яцух Олена Олексіївна - доктор економічних наук, доцент, завідувач 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування ТДАТУ; 

Демченко Іван Володимирович - к.е.н., доцент кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування ТДАТУ; 

Рубцова Наталя Миколаївна - к.е.н., доцент кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування ТДАТУ; 

Осипенко Світлана Олександрівна - к.е.н., старший викладач кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування ТДАТУ. 

Ортіна Г.В. декан факультету економіки та бізнесу, д.держ.н.упр., 

професор 

студенти 21 ФБС та 31 ФБС  

всього 20 осіб 



Порядок денний: 

1. Про обговорення проекту ОПП Фінанси, банківська справа та страхування 

та навчального плану за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» для першого (бакалаврського рівня) вищої освіти та корегування 

навчального плану на 2021-2025 рр. 

СЛУХАЛИ: доповідь Захарової Н.Ю. щодо представлення проекту ОПП 

Фінанси, банківська справа та страхування першого (бакалаврського рівня) 

вищої освіти, визначення траєкторії формування моделі фахівця зі 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» та 

необхідності корегування ОПП та навчального плану на 2021-2025 рр.  

ВИСТУПИЛИ:  

Клімова А.О.- ввести у цикл професійної підготовки дисципліни, що 

конкретизують історію бухгалтерської науки, організацію та ведення обліку в 

минулому та на сучасному етапі для розуміння суті пізнання історії обліку, 

аналізу, з’ясуванні їх ролі на різних етапах розвитку суспільства, що 

сприятиме формуванню наукового світогляду, високого загальноосвітнього й 

фахового рівнів здобувачів ВО.  

Мазурова І.В. – як здобувач (другого) магістерського рівня підтримує думку  

Клімововї А.О. та пропонує за рахунок кредитів освітніх компонент 

«Менеджмент» та «Маркетинг» ввести у навчальний план блок 

бухгалтерських дисциплін для посилення даного напряму, а згадані освітні 

компоненти ввести у вибірковий блок. 

Щебликіна В.М. – запропонувала ввести навчальну дисципліну «Соціальна 

психологія» із блоком питань щодо дослідження закономірностей діяльності 

людини в умовах взаємодії з соціумом, оскільки соціально-психологічні 

знання необхідні будь-якому індивіду, так як кожен спілкується і взаємодіє з 

іншими індивідами, а також стикається з міжособистісними проблемами. 

Студенти 31 ФБ групи: Тутова А.С., Барабан М.С., підтримали пропозицію 

Яцух О.О. збільшити кількість годин практичної складової освітньої  

компоненти «Фінанси домогосподарств» та змінити форму контролю на 

диференційований залік.   

ВИРІШИЛИ:  

1. За результатами ознайомлення з проектом ОПП Фінанси, банківська 

справа та страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та її 

обговорення прийняти до уваги пропозиції здобувачів вищої освіти зі 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». 



2. Одноголосно підтримати проект ОПП Фінанси, банківська справа та 

страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та після 

врахування пропозицій винести на обговорення та затвердження 

Вченою Радою університету. 

 

Голова засідання, голова студентської ради  

факультету економіки та бізнесу, 

ТДАТУ        Злата КРАВЕЦЬ 

 

Секретар засідання, член студентської ради  

факультету економіки та бізнесу, ТДАТУ  

студент 11 МБ ФБС групи      Ірина МАЗУРОВА  

 
 


